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V sobotu 26. srpna se uskutečnilo již tradiční setkání seniorů z Číčenic, Cihelny, Újezdce a Strpí. Akci pořádal 
Číčenický klub, z.s. a obec Číčenice v rámci Oranžového roku 2023 v obecní hospodě. Pro nahlášené byl zajiš-
těn odvoz. Ženy obdržely kytičku a pro všechny přítomné bylo připraveno občerstvení. O hudební produkci 
se postarali harmonikáři z Vodňan. Děkujeme Skupině ČEZ, všem zúčastněným, obsluze a pořadatelům. 
Těšíme se za rok opět na viděnou!

Renata Regálová

Setkání seniorů
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Pétanque nebo koupaliště? To byla otázka pro každého 
hráče, který se dostavil v úmorném vedru v sobotu 
15. července na dvanáctý ročník dvojic hry Pétanque, 
jenž se konal za podpory Jaderné elektrárny Temelín 
ze Skupiny ČEZ a obce Číčenice. Ani 35 stupňů ve stínu 
neodradilo čtrnáct mužstev, které se utkali systému 
k. o.. Hráči všech věkových kategorií zasloužící si ob-
div se mohli těšit nejen na pohodlí ve stínu stromů, 

ledovač vyrábějící led nepřetržitě celý den, ale rovněž 
také na maso připravené na grilu. 

Proto přejdeme k poděkování manželům Hečkovým 
a pomocné síle Jitce Vaňkové, ale také manželům 
Koudelkovým, bez kterých by se bezkonfliktní průběh 
turnaje neobešel. 

Turnaj v Pétanque
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Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a také divákům za 
účast v již zmiňovaném sobotním vedru.

Na třetím místě se umístili Fodíci, kteří v minulos-
ti také poznali příčku nejvyšší, jako pomalu každý 
z účastníků za dvanáct let, protože jsme si všichni 
zdatnými soupeři. Na druhém místě se umístili Ba-
níci, kteří se loni odstěhovali z Číčenic do Českých 
Budějovic, ale to je neodradilo, aby si přijeli opět 

znovu zahrát. Příčku nejvyšší získaly matka a dcera 
Novotných (Novotňačky), které si svou perfektní hrou 
prvenství opravdu zasloužily. 

A tímto uzavíráme dvanáctý ročník turnaje v Pétanque 
v Číčenicích a za rok se opět těšíme při setkání na 
třináctém ročníku tak v hojném počtu jako letos.
Děkujeme všem. 

M. Pečený



ORANŽOVÝ ROK V OBCI
Partnerství s JE Temelín ze skupiny ČEZ Generálním partnerem zmíněných akcí v Číčenicích je JADERNÁ ELEKTRÁRNA 
TEMELÍN ze SKUPINY ČEZ, které patří veliké poděkování

Místo a čas konání akce bude upřesněn

Upozorňujeme pořadatele akcí v rámci „Oranžového roku“ na povinnost vyúčtovat zálohu, dodat článek a kvalitní, ne-
upravené fotografie obsahující příslušné logo, a to nejpozději do týdne od uspořádání akce. Nebude-li tato povinnost 
dodržena, nebude možné vyplácet zálohy na konání akcí a pořadatelům budou náklady spojené s uspořádáním akce 
ve výši dle žádosti vyplaceny až následně, tedy až po splnění uvedené povinnosti.
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XIV. Myslivecký ples
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Vánoční dílna

13:00 Obecní hospoda
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